

五国军团挑战中国功夫

国际拳王争霸赛首次走进青岛

本报8月6日讯(记者 王笑) 2012年8月6日,2012中国·青岛凤凰岛(金沙滩)文化旅游节首届国际搏击争霸赛新闻发布会暨启动仪式在青岛开发区多元锦江大饭店举行。中国武协原副主席张山、武术名家、影视明星于海、俄罗斯总统普京前贴身保镖穆斯里穆、

中国WBC金腰带洪光等拳王名家现身发布会现场。据悉,青岛首届搏击争霸赛将于2012年8月25日在中国石油大学(青岛校区)体育馆举行。

作为2012金沙滩文化节重要板块,以“五国军团挑战中国功夫”为主题看点的青岛首届国际搏击争霸赛,即将走入

岛城市民的视野。届时将有来自中国、俄罗斯、美国、泰国、日本、新西兰六国的著名搏击运动员强强争霸,进行拳王与拳王间的对抗与交流。据介绍,参赛选手中有我国著名拳击运动员王赛、吕振涛、石珍珠、姜周文、张海东、张山、洪光等,另外,来自俄罗斯的奥

运冠军穆斯里穆、俄罗斯拳王Umakhan、泰国拳王苏丽雅与阿肯、日本拳王Nakata·Boon、美国拳王Aar·Boon以及来自新西兰的Danile·Boom将与我国选手一绝高低,共同为岛城市民带来一场激情与力量相碰撞的精彩赛事。

本次赛事旨在促进中华武

术与世界其他武术流派间的交流,推动和加快中华武术的申奥进程,同时,这一拳击盛事走进青岛,走进经济技术开发区,也将对青岛西海岸的文体事业蓬勃发展做出重大贡献。

据介绍,本次赛事采用国际终极格斗规则,其中2场采用MMA规则。大赛共14名选

手参赛,依照60公斤、65公斤、70公斤、75公斤、80公斤、女子60公斤六个级别划分为七组,进行决战。

另外,赛事组委会为推动大赛的宣传推广,将邀请张山、于海、中国搏击主持第一人韩彬,以及中华英雄、王洪祥等各路明星莅临现场助阵。

白血病女孩陈琪获助7万元

目前病情稳定,坚持治疗有康复可能



本报8月6日讯(记者

吕璐) 本报报道的23岁胶南女孩陈琪身患白血病,养父母倾家产为她治病一事,引起了社会各界的广泛关注。6日上午,陈琪又收到了爱心企业送来的7万元救助金。红十字会微尘基金也给陈家送去了生活物品。据了解,目前陈琪的病情比较稳定,坚持化疗15个月,病情基本可以得到控制。

养父母倾家产为身患白血病的养女陈琪治病,引起了社会的广泛关注(本报4月12日曾报道)。6日上午,记者在青医附院西海岸医疗中心的病房里见到了正在打点滴的陈琪,她坐在病床上,头发长了不少。陈琪告诉记者,现在打的是止吐药,之后还要打四个小时化疗药。“打针打的胳膊都肿了。”陈琪说,她现在每半个月住一

次院,每天要打针8个小时以上。为了给她治病,陈琪养父母负债8万余元。本报报道了陈琪的情况后,很多爱心人士伸出援手。6日,青岛中央广场和宏润建设集团联合为陈琪捐助了7万元的善款,用于陈琪在接下来的继续住院的各项费用。

据了解,根据陈琪最近的一次穿刺结果,她的白血病病情已经暂时得以控制。青医附院西海岸医疗中心血液科主任孟繁军告诉记者,现在陈琪的病情比较稳定,但如果想要控制病情,陈琪还需要做15个月的化疗。“根据她现

在的身体情况,已经不需要高强度的化疗药了,但是化疗药对脏器的伤害比较严重,所以还需要给她加保护脏器的药品。”孟医生说,完成这15个月的化疗治疗后,陈琪的病情将基本得以控制。

“最难的时候过去了,我现在有信心了。”对于未来,陈琪十分有信心。6日下午,记者和社会爱心人士一起来到陈琪位于胶南市山前村的家,爱心企业将7万元交给了陈琪的母亲,青岛市红十字会微尘基金和社会爱心人士为陈家送去了很多生活物品。



爱心人士来到陈琪家中,捐赠善款。吕璐 摄



慈善晚宴献爱心 筹得善款一万五

本报8月6日讯(记者 陈之焕) 受“达维”影响,临朐县九山镇一些山村断电,道路被冲毁。青岛的慈善名人王明殿6日上午得知这一情况后,立刻着手准备慈善晚宴。6日晚7点,慈善晚宴共为受灾地区筹集1.53万元的善款和物资。截止记者发稿时,善款仍在增加中。

6日下午4点,三十多名社会人士参加了一场慈善晚宴,他们聚在这里,是为给受台风影响的临朐县九山镇捐款捐物。这场慈善晚宴的发起者,是青岛的慈善名人王明殿。谈起为何要办慈善晚宴时,王明殿告诉记者,6日上午9点,他接到了九山镇八一希望小学王校长的电话,在电话中王校长告诉王明殿,先不要到临朐去,受台风影响,九山镇的多条道路被毁,多处断电,王明殿资助帮扶的30名老人现在被困在沂山上,失去了联系。

得知这些情况,王明

殿心急如焚,他与家人简单商量了一下,决定办一场慈善晚宴,为九山镇捐款。王明殿的提议当即得到女儿王霞的支持,王霞表示,晚宴的钱她来出,地点就选在父亲的饭店。六个小时后,王明殿的饭店里来了三十多位爱心人士,他们有的是王明殿的旧友,有的则是新识。

在慈善晚宴现场,王明殿带头捐献了2000元钱,并代表受台风影响的九山镇村民向爱心人士表示感谢。“我认识王大哥只有两天,虽然了解不深,但做慈善的事儿,我一定要到。”青岛一家企业的负责人周中玉说,他很早就听说了王明殿的事迹,特别想跟他一起做好事,做慈善,周中玉也捐赠了2000元。

截至6日晚7点,慈善晚宴共筹得1.53万元的善款和物资。王明殿准备7日一早带上善款和物资,和朋友一起前往九山镇。



慈善名人王明殿

王明殿,山东青岛崂山区东韩村人,一位以开饭店为生的个体老板,1993年起用饭店赚来的钱做善事。近些人,王明殿先后投资、捐款300

多万元捐资助学、扶危济困。入选感动青岛十佳人物、中华慈善之星、爱心中国——第二届中华慈善人物、感动山东十大新闻人物。

黄岛区: 实施流动人口关爱加盟连锁服务让“新市民”安居乐业

日前,黄岛区计生局同区公安局、妇幼保健所、疾病预防控制中心、社区卫生服务中心、劳动培训技术指导中心、妇女儿童培训中心、青年中心和流动人口服务管理有密切关系的18家单位签订了《流动人口关爱加盟连锁服务协议》,作为流动人口服务管理的指导性文件规范实际工作。这些加盟单位能为流动人口提供计生、医疗、培训、就业、人口数据统计等50多项服务内容,为流动人口更好的生活、工作奠定了坚实的基础。

按照协议规定,加盟单位要充分发挥自身职能为流动人口提供优质高效的服务管理。其中,区妇幼保健所要免费提供取放环、引

流产等国家规定的基本免费技术服务项目,免费婚检,免费提供孕前优生健康检查和出生缺陷干预,免费进行生殖道感染综合防治、宫颈癌早期筛查、预防艾滋病等生殖健康专项检查等均等化服务;区疾病预防控制中心要免费为2008年5月1日以后出生的流动人口儿童提供免费卡介苗、乙肝疫苗、糖丸、白百破、乙脑、流脑、甲肝等一类免疫,免费为患有结核病的流动人口提供一次性胸透检查,治疗期间免费提供6至8个月的抗结核药品,免费为流动人口进行艾滋病检测等;6个街道办事处计生办要免费出具《流动人口婚育证明》,免费提供生殖保健咨询和孕环情检查,

免费开展宣传咨询普及人口计生政策、法律法规、家庭保健、避孕节育等活动,对在现居住地落实长效避孕措施的农村已婚育龄妇女给予100元一次性奖励,对采取长效措施意外妊娠并采取补救措施的给予400元一次性补助;6家社区卫生服务中心要免费为流动人口婴幼儿打预防针等接种疫苗服务,定期为产后、术后流入已婚育龄妇女及婴幼儿进行访视;公安局人口管理服务大队要利用暂住人口数据信息,为流动人口提供寻亲交友、法律咨询、法律援助等服务,为流动人口上门进行登记、拍照、办证、发证、验证和依法处理流动人口投诉等问题;

妇女儿童培训中心要免费为流动人口开展妇女儿童各类培训,定期开放流动人口服务之家和打工妹书屋,免费提供娱乐场所和设施,免费提供图书阅览等;青年中心要优惠办理借书证,免费提供报刊杂志阅览;劳动培训技术指导中心要免费提供就业信息,优惠提供劳动技能培训等。

同时,区计生局作为关爱加盟连锁服务主管机构对加盟单位提供服务情况进行定期检查和指导,免费为其提供宣传材料,提供加盟单位的形象宣传服务等。目前,18家加盟单位按照各自承担职能积极为流动人口提供免费服务,受到了“新市民”的普遍欢迎。(李阿妮)

短期封闭定期开放

齐鲁资管推出30天纯债集合计划

笔者从齐鲁资管处获悉,该公司旗下锦泉2号集合资产管理计划已经获得中国证监会批准,将于8月15日正式发行。该产品一款低风险纯债产品,只投资于固定收益资产和现金类资产,封闭期满后的每月15日为开放日

(非交易日顺延),每30天开放一次。该集合计划是纯债投资,专注投资于债市,风险低,收益稳,有望获得超越银行定存与短期理财产品的收益。锦泉2号通过量化配置,还可精选分级债券基金等增强收益。

李沧区计生局 夯实流动人口管理基础

李沧区计生局要求各街道建立了日登录、周反馈、月例会、季通报工作制度,认真核实、登记流入育

龄妇女信息,在工作中做到边清理、边登记、边建档、边录入、边宣传、边催办查验《流动人口婚育证明》。